



寰球

周刊

反腐

博览

新知

旧闻

军事

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

“官迷”副主任为升迁不择手段 假借举报之名给自己“看不顺眼”的干部“泼脏水” 办公室门牌号改为“0567”，暗喻仕途“步步高升”

杨仲雄，甘肃省定西市政协研究室原副主任。2019年7月，因涉嫌严重违法被定西市纪委监委立案调查。同年9月受到开除公职处分，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。2020年4月，定西市中级人民法院终审裁定，判处杨仲雄有期徒刑14年。至此，一个侵蚀定西政治生态，打着监督幌子诬告陷害他人，飞扬跋扈、为所欲为的“两面人”被撕掉伪装，露出其真实面目。

官迷心窍

为达升迁目的不择手段

在被公安机关刑事拘留、押往看守所的途中，自诩“反腐英雄”的杨仲雄仍然振振有词地大谈反腐败工作：“我一如既往地进行了反腐……”

然而，自称“反腐英雄”的他真的是出于维护公平正义而开展监督吗？定西市纪委监委的调查结果给出了答案：他假借举报之名给自己“看不顺眼”的干部“泼脏水”“下绊子”，严重影响了一个地方的政治生态。

这么做的目的只有一个，为自己的升迁之路扫清障碍。

据调查人员介绍，2015年底，为谋求关键岗位职务，杨仲雄一边给时任定西市委主要领导发短信“毛遂自荐”，一边开始不择手段“扫清”升迁道路上的障碍，多次编造事实举报时任定西市安监局领导“弄虚作假，虚报安全生产责任事故”等问题。经有关部门查证，举报失实。

一计不成，再生一计。不甘心的杨仲雄后来多次找到时任市委主要领导，甚至采取咆哮会场的方式，威胁其给他安排重要岗位一把手职务。

最终，杨仲雄仍未能如愿，但他并没有就此放弃“求官”的想法。

后来，定西市政协一位副主席即将退休，杨仲雄又变得“活跃”起来。“这前后他（杨仲雄）就到处活动，到处造舆论，给大家宣扬说‘我有能力有资历，能胜任这个职务’。”定西市政协有关人士说。

是否真如他自己所说“有能力有资历”？与其共事的工作人员并不这么认为。“这个人（杨仲雄）一切都是以自我为中心，为了达到个人的目的，不择手段、不守规矩，好像凌驾于任何人、任何组织之上。”定西市政协一位领导干部说。

“他所做的一切都是为了谋取更大的权力。”调查人员告诉记者，一心想当官的杨仲雄，还曾私自将自己办公室原有的门牌号“0541”改为和自己手机尾号、微信尾号相同的“0567”，暗喻自己的仕途会“步步高升”，“这充分暴露了他‘官迷’的本色。”

杨仲雄谋求更高职位的愿望终究落了空。但他没有从自身查找原因，而是内心失衡，迁怒埋怨组织，并开始把矛头指向市委有关领导，先后多次编造事实进行诬告。

不仅如此，为了向组织发泄未将其列为考察对象的不满，他还想尽办法干扰组织部门工作。

被查处前的几个月，杨仲雄仍然不“消停”。2019年1月，在甘肃省委对有关领导干部考察公示期间，他又在视为“竞争对手”的多名领导

干部身上大做文章。

“杨仲雄长期诬告领导、构陷同事，屡次发表不实言论或文章，在社会上造成极其恶劣的影响，严重破坏了当地政治生态。”调查人员说。

目无纪法

编织光环招摇撞骗

杨仲雄在自我介绍时，必提其甘肃省有名的安全生产专家身份。在其曾经使用的名片上，安全生产专家的头衔也被列在第一位。不仅如此，他还将私自制作的“安全监察”标识牌长期放置在自己的私家车上。

“我非常在意它，不是它给我带来了好处，而是我时刻警醒自己，要对得起这个头衔，要不断地学习，不断地武装自己，不断地去加宽加厚自己的理论功底。”杨仲雄说。

然而，颇具讽刺意味的是，这个他最引以为豪的“专家”身份，竟是其多年处心积虑编织起来的光环。“其根本目的，不过是想利用这个头衔为自己捞取仕途升迁的资本。”调查人员告诉记者。

翻阅杨仲雄的简历，从白银针织厂到定西县（后为安定区）乡镇局，再到定西市安监局、定西市政协研究室，其经历并不复杂。但为了给自己赢得从政资本，杨仲雄可谓“煞费苦心”——

“美化”档案。在报考中央党校函授大专班、本科班时，为了骗取入学资格和相关学历，杨仲雄两次将自己的政治面貌编造为中共党员。“事实上，他从来就没加入过中国共产党。”调查人员说。

骗取职称。在未取得初级专业技术职称资格，也没有单位聘任其为助理经济师的情况下，杨仲雄编造“1995年取得助理经济师”“1995年6月至2001年在定西县乡镇企业服务中心工作”的经历，骗取了乡镇企业经济师中级专业技术职称。

编织光环。编造“注册安全工程师”“甘肃省安全生产专家”等头衔，无论是跑官要官还是做其他事情，总是先抛出其虚假头衔，引起干部群众和领导的注意或重视。

“杨仲雄奉行所谓的‘实用主义’，通过弄虚作假，在政治上投机钻营，打着民主监督的幌子，胡作非为，实现自己的目的，是典型的‘两面人’。”调查人员介绍，杨仲雄曾在笔记本上写下“无才不当干部，无德不干安监”的警句，自诩德才兼备，但实际上却多次违规插手安监事务，即使离开安监系统后，并未取得执业证和执业印章的他依然以“国家注册安全工程师”的身份违规兼职、招摇撞骗。



杨仲雄受审。

贪婪无度

挖空心思聚敛钱财

“杨仲雄想当官，也想发财，而且无所不用其极。”调查人员告诉记者。

2016年9月，定西市安定区某项目征地拆迁工作正在进行，拆迁户刘某夫妇找到杨仲雄，希望将违章建筑“合法化”，获得最大拆迁利益，并许诺事后送他一辆汽车。随后，杨仲雄四处活动，说情打招呼。事成后，杨仲雄收受刘某夫妇所送汽车一辆，价值20余万元。

为掩盖收受汽车这一事实，杨仲雄还亲自打印了一份收条，要求刘某夫妇签字，以此证明他向刘某夫妇“支付”了购车款。

这并非杨仲雄第一次通过项目征拆获利。早在2007年，杨仲雄就开始利用妻子蒲某某在安定区拆迁办工作的便利条件，动起了发财的“歪念头”。

据介绍，2007年，定西市房地产管理局决定对安定区南大街进行改造建设。得到消息后，杨仲雄伙同妻子采取隐瞒政策、欺骗等手段，用3.5万元低价购买独居老人周某一套30多平方米的房屋，“摇身一变”成了拆迁户。此后，在周某已经去世的情况下，又以周某身份编造虚假申请，冒充成低保户，骗取国家特困补助资金，从中获利。

此次侥幸得手，让杨仲雄变得更加贪婪。

2012年，定西市安定区人民政府启动了某棚户区改造工程，得知自家房产被划定为拆迁范围后，杨仲雄再次感到“机会来了”——

由于经营场所补偿标准高于住宅补偿标准，他便伙同他人伪造房屋出租虚假合同，虚构事实，将自家住宅用房变更为经营性用房，于2016年骗取一套132平方米的门面房作为补偿，价值200余万元。事后，杨仲雄强行与有关开发商签订虚假购买协议，书写了虚假收据让开发商签字。“这样做的目的只有一个，万一东窗事发，可以掩盖其违法犯罪的的事实。”调查人员告诉记者。

自作聪明的杨仲雄认为一切都做得很“到位”，不会被发现，在接受调查期间巧言令色对抗组织调查，妄图逃避惩处。但事实证明，不管其演技如何高超，到头来都还是“自欺欺人”“作茧自缚”。

多罪并罚

被判有期徒刑14年

根据十三届甘肃省委巡视反馈情况，结合有关杨仲雄违法问题线索，2019年4月，定西市纪委监委成立专项核查组，按程序对市政协研究室副主任杨仲雄涉嫌违法问题进行初核。同年7月，经批准，对杨仲雄涉嫌违法和职务犯罪问题立案调查。

经调查，杨仲雄存在以下违法和涉嫌犯罪问题。

在违法方面：杨仲雄身为国家公务员和领导干部，不讲政治、不守规矩，诬告陷害他人；编造资料，骗取入学资格、专业技术职称；未经组织批准，擅自从事兼职活动；不守社会公德，经常指责谩骂他人，扰乱单位正常工作秩序；违反国家法律法规，非法持有、存储国家秘密文件。

在涉嫌犯罪方面：杨仲雄利用本人职权及地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，收受他人财物，涉嫌受贿犯罪。以非法占有为目的，骗取他人财产，涉嫌诈骗犯罪（由公安机关侦办）。非法持有机密级文件，且拒不交代文件来源和用途，涉嫌非法持有国家机密文件犯罪（由公安机关侦办）。

杨仲雄身为领导干部，理想信念丧失，宗旨意识淡薄，严重违反政治纪律和政治规矩，目无纪法、行无底线，丧失社会公德，构成职务违法并涉嫌受贿罪、诈骗罪和其他犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手、不知止，肆无忌惮，毫无顾忌，不知敬畏，胆大妄为，性质十分恶劣，后果特别严重，社会影响极坏。决定给予杨仲雄开除公职处分，并将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查、提起公诉。

2019年10月，定西市安定区人民检察院依法向该区人民法院提起公诉。经审理，2020年1月，杨仲雄案一审开庭宣判：被告人杨仲雄犯诈骗罪，判处有期徒刑12年6个月，并处罚金15万元；犯受贿罪，判处有期徒刑3年，并处罚金20万元；犯非法持有国家机密文件罪，判处有期徒刑6个月。决定执行有期徒刑14年，并处罚金35万元。

杨仲雄不服一审判决，提起上诉。2020年4月，定西市中级人民法院作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。

据《中国纪检监察报》